

**ТОВАРИСТВО  
З ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-  
ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ  
ЦИВІЛЬНОГО  
БУДІВНИЦТВА»**

вул. Волошка, 28А, с. Софіївська Борщагівка,  
Києво-Святошинський район, 08131,  
тел. (044) 228-32-53,  
E-mail: UkrNPIcivilbud@gmail.com  
Код ЄДРПОУ 42003009



**LIMITED LIABILITY  
COMPANY "UKRAINIAN  
SCIENTIFIC-DESIGN  
INSTITUTE OF CIVIL  
BUILDING"**

28A, Voloshkova St., Sofiivska Borshchahivka  
village, Kyievo-Sviatoshynskiy district, Kyivska  
region, Ukraine, 08131,  
tel. (044) 228-32-53,  
E-mail: UkrNPIcivilbud@gmail.com  
EDRPOU code 42003009

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на проєкт освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії з  
архітектури та містобудування у Національному авіаційному університеті  
за спеціальністю – 191 Архітектура та містобудування,  
у галузі знань – 19 Архітектура та будівництво,  
за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти**

Представлений проєкт освітньо-наукової програми «Архітектура та містобудування» розрахований на здобувачів вищої освіти докторів філософії з архітектури та містобудування зі строком навчання чотири (4) роки. Розроблена програма відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти та дев'ятому кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341 (зі змінами) та базується на Законі України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII.

Освітня компонента програми має ґрунтовну структуру спрямовану на підготовку наукових кадрів вищої кваліфікації у галузі архітектури та містобудування, в рамках якої здобувачі можуть опанувати компетенції – теоретичні знання, уміння, навички, методологію наукової та викладацької діяльності, соціальну комунікацію. Ціллю освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних наукових кадрів для сфери містобудування, архітектури об'ємного та просторового планування, дизайну архітектурного середовища, наукових та освітніх установ, органів державної влади та управління, проектних організацій усіх форм власності та інших галузей, що відповідає стратегії розвитку Національного авіаційного університету.

Розроблена освітньо-наукова програма надає можливість здобувачеві оволодіти широким спектром навичок, обізнаності із методологічними підходами і сучасними методами дослідження, герменевтикою теорії і практики

архітектури та містобудування, евристикою та технологіями пошуку і обробки наукової інформації, вироблення викладацьких, комунікаційних та управлінських навичок.

Національний авіаційний університет є організацією-роботодавцем зацікавленою у кадрах, що здобудуть освіту за цією освітньо-науковою програмою, тому що фахові компетенції є вкрай актуальними в умовах реформування української вищої школи. Розроблена програма допомагає вирішити кадровий дефіцит молодих, досвідчених науково-педагогічних кадрів для провадження та відтворення науково-дослідницької та викладацької роботи в університеті за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування.

Якісний склад науково-педагогічних працівників, які викладають дисципліни, забезпечується процедурою конкурсного відбору та регулюється Положенням про обрання та прийняття на роботу науково-педагогічних працівників та порядком проведення конкурсного відбору науково-педагогічних працівників Національного авіаційного університету та повністю відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності закладів освіти. Атестація науково-педагогічних працівників стимулює цілеспрямоване безперервне підвищення рівня особистісної професійної компетентності, професійної майстерності, новаторства науково-педагогічних працівників, що гарантує ефективність освітньої діяльності.

На сайті Національного авіаційного університету розміщено у відкритому доступі представлені відповідні положення, які регламентують права та обов'язки всіх учасників освітнього процесу третього освітньо-наукового рівня, доступна інформація і про правила прийому на навчання та вимоги до вступників.

Таким чином, розроблена освітньо-наукова програма має предметну область (галузь знань, спеціальність, спеціалізацію), обґрунтовану мету, завдання й основний фокус, структура та працевлаштування є актуальними, а перелік її навчальних компонентів має логічну послідовність і відповідає вимогам третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та кваліфікаціям в архітектурі та містобудуванні.

**Директор, кандидат архітектури,  
заслужений архітектор України, лауреат  
Державної премії України в галузі  
архітектури**



**О.П. Чижевський**